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A.S.L  a.s 17-18  

COMPETENZE BASE ( TOT.QUESTIONARI 450) 

    

 

Competenze sociali: 
saper relazionarsi con 
l’ambiente  e le persone 
nell’ambito aziendale 

Competenze 
organizzative ed operative 
eseguire, nei tempi stabiliti, 
le attività proposte 
dall’operatore, rispettare 
orari aziendali e applicare 
quanto appreso nel contesto 
scolastico (formazione sulla 
sicurezza secondo D.Lgs 
81/2008) 

Competenze linguistiche: 
saper relazionare e comunicare in modo 
efficace e documentare le attività 
professionali. 

Non 
Raggiunto   0,89% 0,66% 

Essenziale 7,34% 8,89% 9,56% 

Medio 31,33% 31,34% 38,00% 

Eccellente 51,33% 48,44% 40,00% 

MANCANTE 10,00% 10,44% 11,78% 

    



 

A.S.L  a.s 17-18  
COMPETENZE TECNICO PROFESSIONALI  (  TOT.QUESTIONARI 450) 

 

   Legge ed 
interpreta 
correttamente 
schemi, disegni e 
grafici funzionali ai 
processi lavorativi. 

Esegue 
correttamente 
misurazioni e 
lavorazioni con 
macchine e/o strumenti 
tradizionali. 

E’ in grado di 
comprendere la 
componentistica, 
eventuali anomalie e 
funzionalità di 
strumentazioni e  
macchinari. 

E’ in grado di 
utilizzare software 
specifici 
dell’ambito 
lavorativo, anche 
programmi per la 
gestione di 
hardware. 

E’ in grado di 
riparare anomalie o 
di proporre una o 
più soluzioni 
funzionali alla 
corretta risoluzione 
del problema 
incorso. 

E’ in grado di 
comprendere i processi e 
le tecnologie sottesi al 
sistema  produttivo 
industriale/artigianale, 
con attenzione anche alle 
tecnologie innovative. 

Non 
Raggiunto 0,67% 0,00% 1,78% 3,55% 3,56% 2,00% 

Essenziale 15,11% 11,33% 15,11% 13,78% 16,89% 13,78% 

Medio 38,22% 36,00% 35,11% 28,89% 33,11% 32,00% 

Eccellente 27,33% 33,78% 25,11% 16,00% 19,33% 27,78% 

MANCANTE 18,67% 18,89% 22,89% 37,78% 27,11% 24,44% 

       

 



 





 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ANALISI  DATI  AZIENDA ALLIEVO 

 

ALL ‘AZIENDA è STATO CHIESTO L'azienda è interessata ad offrire ulteriori opportunità allo 
stagista? 

ALLO STUDENTE è STATO CHIESTO Lo stagista è interessato ad ulteriori opportunità in azienda? 

HANNO  RISPOSTO  186 AZIENDE  e 182 allievi 

DI  CUI  106  IN CONTEMPORANEA  AZIENDA – STUDENTE 

 

 

RISPOSTA 
AZIENDA 

RISPOSTA 
ALLIEVO 

 
SENZA RISPOSTA SENZA RISPOSTA 188 

SENZA RISPOSTA RISPOSTA 76 

RISPOSTA RISPOSTA 106 

RISPOSTA SENZA RISPOSTA 80 

   

RISPOSTA 
AZIENDA 

RISPOSTA 
ALLIEVO 

 

SI SI 86 

SI NO 4 

NO SI 11 

NO NO 5 


